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ROLEX

Lot 36 | Startpreis inkl. Aufgeld: 10.000 €

GMT-Master II „„Batman“, Ref. 116710BLNR, Herrenuhr.

Auktionsliste

Live mitbieten

unter
www.eppli.com



Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

ROLEX Cosmograph Daytona „Zenith“ Herren 
Armbanduhr, Ref. 16523. Aus 1998 (U-Serie)

Edelstahl/Gold 18K. Automatik-Uhrwerk Kaliber 4030 (Basis Zenith 
Kaliber 400), sehr gute Gangwerte. Ziff erblatt mit 8 Diamant-
Indizes. Sichtbare Gebrauchsspuuren an Gehäuse und Armband. 
Durchmesser ca. 40mm ohne Krone, passend für einen 
Handgelenksumfang von ca. 19,5cm.

Lot 39 | Startpreis inkl. Aufgeld 10.000 €

AUDEMARS PIGUET „Classic“ Armbadnuhr, 

Ref. 14675.

18K Gelbgold. Automatik-Werk Kal. 2125, funktionsfähig, sehr gute 
Gangwerte. Cremefarbenes Ziff erblatt mit römischen Ziff ern und 
Datumsanzeige. Guter Zustand mit sichtbaren Gebrauchsspuren am 
Gehäuse. Neues Lederband mit originaler Stiftschließe in Gold 18K. 
Durchmesser ca. 33mm ohne Krone.

Lot 28 | Startpreis inkl. Aufgeld 4.800 €

ROLEX Oyster Perpetual 36 „Tiff any“, 

Ref. 126000-0006. Armbanduhr.

Edelstahl. Automatik-Werk, Kaliber 3230. Neuwertiger Zustand, un-
getragen. Box und Papiere anbei, Kauf 08/2022. Geh.-Durchmesser 
ca. 36mm (gemessen ohne Krone), 12 Elemente.

Lot 35 | Startpreis inkl. Augeld: 10.000 €

TAG HEUER Carrera 01 Ref. CAR2A1Z.FT6044 
Herren Armbanduhr

Erstkauf 30.06.2016. Edelstahl, geschwarzt mit Glasboden. Kautschuk-
band mit Faltschließe. Automatikwerk, Kal. 01 mit Chrongraphenfunk-
tion. Gangprotokoll anbei. Skelettiertes Ziff erblatt mit Leuchtindizes. 
Original Box, Zertifi kat und Anleitung anbei. Gebraucht, Tragespuren 
am Gehäuse und Band. Durchmesser ca. 45 mm ohne Krone. Passend 
bis zu ca. 20,5 cm Handgelenkumfang.

Lot 7 | Startpreis inkl. Aufgeld 2.000 €



INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und 
Zuschlagpreis bei EPPLI immer Endpreise sind, 
also inklusive Aufgeld.

Die Objekte sind mit Fotos auf WWW.EPPLI.COM online 
verfügbar und können ca. 8 Tage vor der Auktion im

EPPLI AUKTIONSHAUS in der Bärenstraße 6+8 besichtigt 
werden.

Herrenuhren Los 1 - 

Damenuhren Los 300 - 

Taschenuhren Los 500 - 



GLOSSAR
LR = Lupenrein
VVS = Sehr, sehr kleine Einschlüsse
VS = Sehr kleine Einschlüsse
SI = Kleine Einschlüsse
P1 =  Piqué 1 (Deutliche Einschlüsse, 

Brillanz nicht mindernd)
P2 =  Piqué 2 (Größere/zahlreiche     
Einschlüsse, 
Brillanz etwas mindernd)
P3 =  Piqué 3 (Große/zahlreiche 
Einschlüsse, Brillanz stark mindernd

HFW = Hochfeines Weiß, River (D, E)
FW = Feines Weiß, Top Wesselton (F, G)
WEISS = Weiß, Wesselton (H)
LGW =  Leicht getöntes Weiß, Top Crystal, Crystal 
(I, J) GW = Getöntes Weiß, Top Cape (K, L)
GET = Getönt, Cape (M – Z)

Sehr gute Farbe = Hochfeines Weiß – Feines 
Weiß Gute Farbe = Weiß – Leicht getöntes 
Weiß Mittlere Farbe = Getöntes Weiß – 
Getönt Niedere Farbe = Getönt
Sehr gute Reinheit = LR, VVS
Gute Reinheit = VS, SI
Mittlere Reinheit = P1
Niedere Reinheit = P2, P3

aufw. = aufwändig
B = Breite
beh. = behandelt
besch. = beschädigt
best. = bestoßen
bez. = bezeichnet
Brill. = Brillant
ct = Carat (Gewicht)
D = Durchmesser
DeGEB = Deutsche Gesellschaft für 
Edelsteinbewertung Diam. = Diamant
DPL = Diamant-Prüflabor, Idar-Oberstein
DSEF = Deutsche Stiftung Edelsteinforschung
F+R = Farbe und Reinheit
fac. = facettiert
Gew. = Gewicht
gest. = gestempelt
GG = Gelbgold
GIA = Gemological Institute Of America
grav. = graviert
H. = Hälfte
handgearb. = handgearbeitet
handgef. = handgefertigt
HRD = Belgisches Institut für Diamantgraduierung
(Hoge Raad voor Diamant)
IGI = International Gemological Institute
innenl. = innenliegend
Jh. = Jahrhundert
K = Karat (Feingehalt)
KP = Kaufpreis
L = Länge
Leg. = Legierung
lim. = limitiert
NP = Neupreis
num. = nummeriert
PD = Palladium
PT = Platin
punz. = punziert
RG = Rotgold
rhod. = rhodiniert
RSG= Roségold
RW = Ringweite
SSEF = Schweizerisches Gemmologisches Institut
synth. = synthethisch
tlw. = teilweise
TS = Tragespuren
ÜS = Übergangsschliff
verf. = verfärbt
WBW = Wiederbeschaffungswert
WG = Weißgold
WMM = Wachstumsmerkmale
zierl. = zierlich

Fluoreszenz:  0/1/2/3 = keine/schwach/medium/stark



GLOSSAR

ALLGEMEINE HINWEISE

Alle Angaben zu den Edelsteinen wurden von 
unseren Experten in gefasstem Zustand nach 
bestem Wissen und Gewissen ermittelt, die 
Gewichte nach Scharffen-berg annähernd 
errechnet. Eine genaue Bestimmung/
Graduierung kann naturgemäß nur an 
ungefassten Steinen durchgeführt werden. 
Sollte ein externes Edelsteingutachten/
Befundbericht vorliegen, so ist dies in der 
Beschreibung angegeben.

Die meisten auf dem Markt befindlichen 
Edelsteine sind durch verschiedene 
Behandlungen Farb- oder Reinheitsverbessert, 
wenn nicht anders beschrieben. Solche 
Behandlungen sind seit Jahrhunderten gängige 
und anerkannte Praxis und bilden oft nur 
natürliche Umstände nach, wie sie im Erdinneren 
herrschen.  
(Gilt nicht für Diamanten!)

Alle Uhren waren im Kurzzeittest lauffähig (wenn 
nicht anders angegeben). Garantie auf 
Ganggenauig- keit und/oder Funktion von 
Komplikationen kann nicht gegeben werden. Die 
angegeben Maße wurden von uns gemessen 
und können von den Hersteller- angaben leicht 
abweichen.

ZUSTANDSBESCHREIBUNG

A+ (Neu)
Fabrikneu ohne Gebrauchspuren

A (Ungetragen)
Neuwertig ohne Gebrauchsspuren. Aus altem 
Lager-bestand, kann minimalste 
Lagerungsspuren aufweisen.

B+ (Sehr gut)
Getragen, keine bis minimale Gebrauchsspuren. 
Schmuck: Sehr guter gepflegter Zustand. Evtl. 
frisch aufpoliert. 
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und 
Uhrwerk in sehr gutem Zustand. Uhrwerk in 
entsprechendem Maße gewartet. Kann poliert 
worden sein.

B (Gut)
Leichte bis sichtbare Gebrauchsspuren oder 
Kratzer. Schmuck: In gutem Zustand, keine 
gröberen Beschä-digungen. Mögliche 
Reparaturen/Änderungen fach-gerecht 
durchgeführt. Steine können minimale Kratzer 
oder Abrieb an den Kanten aufweisen.
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und Uhr-
werk in gutem Zustand. Keine tiefen Dellen, keine 
Haarrisse. Reparaturen wurden nur mit 
Originalteilen durchgeführt. Uhrwerk unter 
Umständen gewartet. Kann poliert worden sein.

C (Befriedigend)
Deutlich sichtbare Gebrauchsspuren oder 
Kratzer. Schmuck: Rhodinierung/Vergoldung 
berieben. Spuren von Reparaturen deutlich 
sichtbar. Steine möglw. mit kleinen Bestoßungen 
und evtl. tieferen Kratzern. Uhren: Voll 
funktionsfähig. Glas evtl. ausgetauscht. Kleine 
Dellen. Kann poliert worden sein. Kann Ersatz-
teile enthalten, die nicht original sind. Uhrwerk 
unter Umständen wartungsbedürftig.

D (Mangelhaft)
Starke Gebrauchsspuren oder Kratzer.
Schmuck: Unter Umständen stark/schlecht 
repariert. Steine mit größeren Ausbrüchen. Evtl. 
verformt. Steine möglw. stark verkratzt. 
Reparatur empfohlen.
Uhren: Unter Umständen nicht voll funktionsfähig. 
Gehäuse evtl. stark zerbeult. Zifferblatt, Zeiger 
und/oder Glas müssen ausgetauscht werden. 
Kann poliert worden sein. Kann Ersatzteile 
enthalten, die nicht original sind.
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 1111458 JAEGER LECOULTRE Odysseus Ref. 164.7.08 Herrenarmbanduhr.
18K Gelbgold. Straußenlederband mit Dornschließe. Quartzwerk mit
neuer Batterie in funktionsfähigem Zustand. Weißes Zifferblatt mit
römischen Ziffern und goldenen Stabindizes. Guter Zustand mit
leichten Tragespuren. Boden noch verklebt. Durchmesser ca. 33 mm
ohne Krone. Passend bis zu ca. 19,5 cm Handgelenkumfang.

| JAEGER LECOULTRE Odysseus ref. 167.4.08 men´s wristwatch.
18K yellow gold. Ostrich leather strap with pin buckle. Quartz
movement with new battery in working condition. White dial with
Roman numerals and gold baton indices. Good condition with slight
signs of wear. Floor still glued. Diameter approx. 33 mm without
crown. Fits up to approx. 19.5 cm wristsize.
33,70g,

1.300,00 €

2 1111463 CORUM "Golden Bridge" Ref. 1315156 Armbanduhr von 1996.
18K Gelbgold mit Brillantlünette, insgesamt ca. 0,46Ct. Lederband
mit original 18K Dornschließe. Baguette / Brücken-
Handaufzugswerk, Kal. 1070 in funktionsfähigem Zustand.
Schwarzes Zifferblatt. Guter Zustand, lecihte Tragespuren am
Gehäuse. Original Box und Zertifikat anbei. Erstkauf 05.03.1996.
Breite ca. 20 mm, höhe ca. 33 mm. Passend bis zu ca. 19 cm
Handgelenkumfang.

| CORUM "Golden Bridge" ref. 1315156 wristwatch from 1996. 18K
yellow gold with diamond bezel, total approx. 0.46 ct. Leather strap
with original 18K pin buckle. Baguette / bridge hand-wound
movement, cal. 1070 in working condition. Black dial. Good condition,
slight signs of wear on the case. Original box and certificate
enclosed. First purchase March 5, 1996. Width approx. 20 mm,
height approx. 33 mm. Fits up to approx. 19 cm wristsize.
37,10g,

6.000,00 €

3 1111468 BREITLING Vintage Aviator Ref. 765 Herren Armbanduhr.
Edelstahl mit bidirektionaler Lünette. Neues Lederband mit original
Dornschließe. Handaufzugswerk, Kal. 178 mit Chrongraphenfunktion.
Gute Gangwerte. Schwarzes Zifferblatt, Zeigerspiel nicht mehr
original. Gebraucht, Tragespuren am Gehäuse. Durchmesser ca. 41
mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 20,5 cm Handgelenkumfang.

| BREITLING Vintage Aviator ref. 765 men´s wristwatch. Stainless
steel with bi-directional bezel. New leather strap with original pin
buckle. Manual-wound movement, cal. 178 with chronograph
function. Good performance. Black dial, hand play no longer original.
Used, signs of wear on the case. Diameter approx. 41 mm without
crown. Fits up to approx. 20.5 cm wristsize.
70,90g,

5.500,00 €



- Seite 2 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

4 1111473 EBEL 1911 "85 Jahre Ebel" limitierte Herren Armbanduhr.
Nummer 03/85. 18K Roségold mit Glasboden. Lederband mit
goldener Faltschließe. Automatikwerk, Kal. 080. Gute Gangwerte,
Protokoll anbei. Guillochiertes Zifferblatt mit Perlmutteinlage,
Datumsanzeige und arabischen Ziffern. Guter Zustand, leichte
Tragespuren. Durchmesser ca. 39 mm ohne Krone. Passend bis zu
ca. 19 cm Handgelenkumfang.

| EBEL 1911 "85 years Ebel" limited men´s wristwatch. No. 03/85.
18K rose gold with glass back. Leather strap with gold folding clasp.
Automatic movement, cal. 080. Good performance, protocol
enclosed. Guilloché dial with mother-of-pearl inlay, date display and
Arabic numerals. Good condition, slight signs of wear. Diameter
approx. 39 mm without crown. Fits up to approx. 19 cm wristsize.
72,90g,

3.200,00 €

5 1111481 ALAIN SILBERSTEIN "ARKITEK" limitierte Armbanduhr.
Nummer 014/999. Edelstahl, brüniert mit Glasboden. Neues
Lederband mit Dornschließe. Automatikwerk, ETA Kal. 2892-2.
Schwarzes Zifferblatt mit Strichindizes. Guter Zustand, leichte
Tragespuren am Gehäuse. Original Beschreibung anbei.
Durchmesser ca. 35 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19,5 cm
Handgelenkumfang.

| ALAIN SILBERSTEIN "ARKITEK" limited wristwatch. Number
014/999. Stainless steel, burnished with glass bottom. New leather
strap with pin buckle. Automatic movement, ETA cal. 2892-2. Black
dial with line indices. Good condition, slight signs of wear on the
case. Original description attached. Diameter approx. 35 mm without
crown. Fits up to approx. 19.5 cm wristsize.
45,20g,

550,00 €

6 1111484 PORSCHE DESIGN BY IWC Ref. W3520 Herren Armbanduhr.
Titan. Lederband mit original Dornschließe. Automatikwerk, Kal. C.
37524 mit guten Gangwerten, Protokoll anbei. Schwarzes Zifferblatt
mit Strichindizes und Datumsanzeige. Guter Zustand, leichte
Tragespuren. Durchmesser ca. 35 mm one Krone. Passend bis zu
ca. 20,5 cm Handgelenkumfang.

| PORSCHE DESIGN BY IWC ref. W3520 men´s wristwatch.
Titanium. Leather strap with original pin buckle. Automatic
movement, cal. C. 37524 with good accuracy, protocol enclosed.
Black dial with line indices and date display. Good condition, slight
signs of wear. Diameter approx. 35 mm one crown. Fits up to approx.
20.5 cm wristsize.
43,10g,

650,00 €
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7 1111507 TAG HEUER Carrera 01 Ref. CAR2A1Z.FT6044 Herren
Armbanduhr.
Erstkauf 30.06.2016. Edelstahl, geschwarzt mit Glasboden.
Kautschukband mit Faltschließe. Automatikwerk, Kal. 01 mit
Chrongraphenfunktion. Gangprotokoll anbei. Skelettiertes Zifferblatt
mit Leuchtindizes. Original Box, Zertifikat und Anleitung anbei.
Gebraucht, Tragespuren am Gehäuse und Band. Durchmesser ca.
45 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 20,5 cm Handgelenkumfang.

| TAG HEUER Carrera 01 Ref. CAR2A1Z.FT6044 men´s wristwatch.
First purchase June 30, 2016. Stainless steel, blacked with glass
base. Rubber strap with folding clasp. Automatic movement, cal. 01
with chronograph function. Rate log attached. Skeletonized dial with
luminous indices. Original box, certificate and instructions enclosed.
Used, signs of wear on the case and strap. Diameter approx. 45 mm
without crown. Fits up to approx. 20.5 cm wristsize.
151,20g,

2.000,00 €

8 1111510 LONGINES Master Collection Ref. L2.739.4.71.3 Herren
Armbanduhr.
Erstkauf 17.06.2016. Edelstahl mit Glasboden. Lederband mit
original Faltschließe. Automatikwerk, Kal. L707.2 mit Vollkalender,
Mondphase und Tag-Nacht-Anzeige. Sehr gute Gangwerte, Protokoll
anbei. Guillochiertes silbernes Zifferblatt mit römischen Ziffern und
Retrograder Sekunde, 24 h, Wochentags- und Datumsanzeige.
Original Box, Zertifikat, Anleitung sowie Drückerstift anbei.
Gebraucht, leichte Tragespuren am Band und Gehäuse.
Durchmesser ca. 44 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 21 cm
Handgelenkumfang.

| LONGINES Master Collection Ref. L2.739.4.71.3 men´s wristwatch.
First purchase June 17, 2016. Stainless steel with glass bottom.
Leather strap with original folding clasp. Automatic movement, cal.
L707.2 with full calendar, moon phase and day/night display. Very
good performance, log attached. Guilloché silver dial with Roman
numerals and retrograde second, 24 hour, weekday and date display.
Original box, certificate, instructions and push pin included. Used,
slight signs of wear on the strap and case. Diameter approx. 44 mm
without crown. Fits up to approx. 21 cm wristsize.
135,70g,

2.000,00 €
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9 1111513 BREITLING Old Navitimer Ref. A13022-161 Herren Armbanduhr.
Erstkauf 28.12.1998 bei Juwelier Lais in Speyer. Edelstahl. Neues
Lederband mit original Dornschließe. Automatikwerk, Kal. 13 mit
Chronographenfunktion. Funktionsfähiger Zustand, Gangprotokoll
anbei. Schwarzes Zifferblatt mit arabischen Ziffern. Guter Zustand,
leichte Tragespuren. Original Box, Anleitung, Zertifikat und Hangtag
anbei. Durchmesser ca. 41,5 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 22
cm Handgelenkumfang.

| BREITLING Old Navitimer Ref. A13022-161 men´s wristwatch. First
purchase on December 28, 1998 from Juwelier Lais in Speyer.
Stainless steel. New leather strap with original pin buckle. Automatic
movement, cal. 13 with chronograph function. Working condition, rate
log attached. Black dial with Arabic numerals. good condtion, slight
signs of wear. Original box, instructions, certificate and hangtag
enclosed. Diameter approx. 41.5 mm without crown. Fits up to
approx. 22 cm wristsize.
88,20g,

2.600,00 €

10 1111643 EBEL Le Modulor Ref. 9137240 Herren Armbanduhr.
Erstkauf 26.03.2005. Edelstahl mit Glasboden. Lederband mit
original Faltschließe. Automatikwerk, Kal. 137 mit Chronograph in
funktionsfähigem Zustand, Protokoll anbei. Schwarzes Zifferblatt mit
arabischen Indizes. Original Zertifikat sowie Erstkaufrechnung mit NP
3560€ anbei. Guter Zustand, leichte Tragespuren am Gehäuse und
Band. Durchmesser ca. 41,5 m ohne Krone. Passend bis zu ca. 19
cm Handgelenkumfang.

| EBEL Le Modulor Ref. 9137240 men´s wristwatch. First purchase
March 26, 2005. Stainless steel with glass bottom. Leather strap with
original folding clasp. Automatic movement, cal. 137 with
chronograph in working condition, protocol enclosed. Black dial with
Arabic indices. Original certificate and initial purchase invoice with
NP 3560€ attached. Good condition, slight signs of wear on the case
and strap. Diameter approx. 41.5 m without crown. Fits up to approx.
19 cm wristsize.
83,60g,

1.100,00 €

11 1111674 CHOPARD Classic Ref. 1091 Armbanduhr.
18K Gelbgold. Original Lederband mit vergoldeter Dornschließe.
Quartzwerk mit neuer Batterie in funktionsfähigem Zustand.
Goldenes Zifferblatt mit Stabindizes. Guter Zustand, leichte
Gebrauchsspuren. Durchmesser ca. 32 mm ohne Krone. Passend
bis zu ca. 19,5 cm Handgelenkumfang.

| CHOPARD Classic Ref. 1091 wristwatch. 18K yellow gold. Original
leather strap with gold-plated pin buckle. Quartz movement with new
battery in working condition. Gold dial with baton indices. Good
condition, slight signs of wear. Diameter approx. 32 mm without
crown. Fits up to approx. 19.5 cm wristsize.
28,10g,

500,00 €
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12 1111718 FREDERIQUE CONSTANT Classics Ref. FC-303X5TB2 Herren
Armbanduhr.
Edelstahl. Original Lederband mit Dornschließe. Automatikwerk, Kal.
FC-303 in funktionsfähigem Zustand. Gute Gangwerte, Protokoll
anbei. Schwarzes Zifferblatt mit Stabindizes und Datumsfenster.
Original Box, Anleitung und Zertifikat (Blanko) anbei. Guter Zustand,
minimale Gebrauchsspuren. Durchmesser ca. 40 mm ohne Krone.
Passend bis zu ca. 19,5 cm Handgelenkumfang.

| FREDERIQUE CONSTANT Classics Ref. FC-303X5TB2 men´s
wristwatch. Stainless steel. Original leather strap with pin buckle.
Automatic movement, cal. FC-303 in working condition. Good
performance, log attached. Black dial with baton indices and date
window. Original box, instructions and certificate (blank) enclosed.
Good condition, minimal signs of wear. Diameter approx. 40 mm
without crown. Fits up to approx. 19.5 cm wristsize.
58,70g,

400,00 €

13 1111720 LACO Amazonas Sportuhr Ref. 862107.MB Herren Armbanduhr.
Erstkauf 05/2023. Edelstahl mit unidirektionaler Lünette. Stahlband
mit Faltschließe. Automatikwerk, Laco 200 auf Basis Sellita SW
200-1 in funktionsfähigem Zustand, gute Gangwerte. Protokoll anbei.
Schwarzes Zifferblatt mit arabischen Ziffern. Neuwertiger,
ungetragener Zustand. Gehäuse und Band teils mit original
Schutzfolie. Original Box, Anleitung und Zertifikat anbei.
Durchmesser ca. 43,5 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 21,5 cm
Handgelenkumfang.

| LACO Amazonas Sportuhr Ref. 862107.MB men´s wristwatch. First
purchase 05/2023. Stainless steel with unidirectional bezel. Steel
bracelet with folding clasp. Automatic movement, Laco 200 based on
Sellita SW 200-1 in working condition, good performance. Protocol
attached. Black dial with Arabic numerals. New, unworn condition.
Case and strap partly with original protective film. Original box,
instructions and certificate enclosed. Diameter approx. 43.5 mm
without crown. Fits up to approx. 21.5 cm wristsize.
190,00g,

600,00 €
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14 1111723 LACO Himalaya Sportuhr Ref. 862109.MB Herren Armbanduhr.
Erstkauf 05/2023. Edelstahl mit unidirektionaler Lünette. Stahlband
mit Faltschließe. Automatikwerk, Laco 200 auf Basis Sellita SW
200-1 in funktionsfähigem Zustand, gute Gangwerte. Protokoll anbei.
Schwarzes Zifferblatt mit arabischen Ziffern. Neuwertiger,
ungetragener Zustand. Gehäuse und Band teils mit original
Schutzfolie. Original Box, Anleitung und Zertifikat anbei.
Durchmesser ca. 43,5 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 21,5 cm
Handgelenkumfang.

| LACO Amazonas Sportuhr Ref. 862107.MB men´s wristwatch. First
purchase 05/2023. Stainless steel with unidirectional bezel. Steel
bracelet with folding clasp. Automatic movement, Laco 200 based on
Sellita SW 200-1 in working condition, good performance. Protocol
attached. Black dial with Arabic numerals. New, unworn condition.
Case and strap partly with original protective film. Original box,
instructions and certificate enclosed. Diameter approx. 43.5 mm
without crown. Fits up to approx. 21.5 cm wristsize.
190,00g,

600,00 €

15 1111727 DAVOSA Apnea Diver Ref. 1617055 Automatik Herren Armbanduhr.
Erstkauf 05/2023. 2-Teiliges Edelstahlgehäuse mit Taucherlünette,
PVD Beschichtet. Kautschukband mit Dornschließe. Automatikwerk,
Sellita SW 200. Gute Gangwerte, Protokoll anbei. Schwarzes
Zifferblatt mit Leuchtzeigern und Leuchtindizes. Ungetragener,
neuwertiger Zustand. Original Box, Anleitung, Zertifikat, rotes Ersatz
Kautschukband, Bandwechselwerkzeug und Hangtag mit NP über
1098 € anbei. Durchmesser ca. 42 mm ohne Krone. Passend bis zu
ca. 22 cm Handgelenkumfang.

| DAVOSA Apnea Diver Ref. 1617055 automatic men´s wristwatch.
First purchase 05/2023. 2-piece stainless steel case with diving
bezel, PVD coated. Rubber strap with pin buckle. Automatic
movement, Sellita SW 200. Good performance, log attached. Black
dial with luminous watch hands and luminous indices. Unworn, like
new condition. Original box, instructions, certificate, red replacement
rubber strap, strap changing tool and Hangtag with NP for €1098
enclosed. Diameter approx. 42 mm without crown. Fits up to approx.
22 cm wristsize.
138,30g,

650,00 €
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16 1111730 DAVOSA Ternos Sixties USA special Edition Ref. 16152591 Herren
Armbanduhr.
Erstkauf 05/2023. Edelstahl mit Taucherlünette. Limtierte Serie, Nr.
0177. Edelstahlband mit Faltschließe. Automatikwerk, DAV 3021 auf
Basis Sellita SW 200. Sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei.
Schwarzes Zifferblatt mit Leuchtindizes. Neuwertiger, ungetragener
Zustand. Mit original Folie beklebt. Original Box und Zertifikat anbei.
Durchmesser ca. 39,5 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 22,5 cm
Handgelenkumfang.

| DAVOSA Ternos Sixties USA Special Edition Ref. 16152591 men´s
wristwatch. First purchase 05/2023. Stainless steel with diving bezel.
Limited series, No. 0177. Stainless steel bracelet with folding clasp.
Automatic movement, DAV 3021 based on Sellita SW 200. Very
good performance, protocol attached. Black dial with luminous
indices. New, unworn condition. Covered with original foil. Original
box and certificate enclosed. Diameter approx. 39.5 mm without
crown. Fits up to approx. 22.5 cm wristsize.
128,50g,

600,00 €

17 1111740 ROLEX Turn-O-Graph Ref. 16263 Herren Armbanduhr von 1992.
Edelstahl mit 18K Gelbgoldlünette. Jubilee Band mit Faltschließe.
Automatikwerk, Kal. 3155 mit sehr guten Gangwerten. Protokoll
anbei. Schwarzes Zifferblatt mit Leuchtindizes und Datumsfenster.
Guter, altersgemäßer Zustand mit leichten Tragespuren. Band mit
Stretch. Original Box und Garantie-Zertifikat mit Kaufdatum vom 01.
Juni 1992 anbei. Durchmesser ca. 36,5 mm ohne Krone. Passend
bis zu ca. 20,5 cm Handgelenkumfang.

| ROLEX Turn-O-Graph Ref. 16263 men´s wristwatch from 1992.
Stainless steel with 18K yellow gold bezel. Jubilee bracelet with
folding clasp. Automatic movement, cal. 3155 with very good
performance. Protocol attached. Black dial with luminous indices and
date window. Good, age-appropriate condition with slight signs of
wear. Bracelet with stretch. Original box and guarantee certificate
with purchase date from June 1st, 1992 enclosed. Diameter approx.
36.5 mm without crown. Fits up to approx. 20.5 cm wristsize.
104,50g,

5.500,00 €
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18 1111899 DU BOIS & FILS Le Chronographe 1910 Herren Armbanduhr.
Edition No. 38. 925 Silber mit silbernem Staubdeckel. Neues
Lederband mit Dornschließe. Automatikwerk, Valjoux 7751 mit
Vollkalender, Chronograph und Mondphase mit guten Gangwerten.
Datumsverstellung ohne Funktion. Weißes Zifferblatt mit arabischen
Ziffern. Gebraucht, Tragespuren m Gehäuse. Original Papiere anbei.
Erstkauf 20.07.1995. Durchmesser ca. 38 mm ohne Krone. Passend
bis zu ca. 20 cm Handgelenkumfang.

| DU BOIS & FILS Le Chronographe 1910 men´s wristwatch. Edition
No. 38. 925 silver with silver dust cover. New leather strap with pin
buckle. Automatic movement, Valjoux 7751 with full calendar,
chronograph and moon phase with good performance. Date
adjustment without function. White dial with Arabic numerals. Used,
signs of wear on the case. Original papers attached. First purchased
July 20, 1995. Diameter approx. 38 mm without crown. Fits up to
approx. 20 cm wrist circumference.
81,80g,

800,00 €

19 1111907 EBEL Classic Wave Ref. 1080916 Herren Armbanduhr.
Erstkauf 27.05.1995. Edelstahl/Gelbgold. Band mit Faltschließe.
Automatikwerk, gute Gangwerte. Datumschaltung springt nicht
richtig. Weißes Zifferblatt mit römischen Indizes. Gebraucht,
Tragespuren am Gehäuse und Band. Orginal Box, Anleitung und
Zertifikat anbei. Durchmesser ca. 39 mm ohne Krone. Passend bis
zu ca. 18,5 cm Handgelenkumfang.

| EBEL Classic Wave Ref. 10801916 men´s wristwatch. First
purchase May 27, 1995. Stainless steel/yellow gold. Strap with
folding clasp. Automatic movement, good performance. Date switch
does not jump correctly. White dial with Roman indices. Used, signs
of wear on the case and strap. Original box, instructions and
certificate enclosed. Diameter approx. 39 mm without crown. Fits up
to approx. 18.5 cm wristsize.
98,90g,

850,00 €

20 1111951 OMEGA Speedmaster Reduced Michael Schuhmacher Chronograph.
Ref. 3510.12.00. Edelstahl. Original Lederband mit Dornschließe.
Automatikwerk, Kal. 1141 in funktionsfähigem Zustand.
Gangprotokoll anbei. Gelbes "racing" Zifferblatt. Guter Zustand,
leichte Gebrauchsspuren am Gehäuse und Band. Durchmesser ca.
39 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 20 cm Handgelenkumfang.

| OMEGA Speedmaster Reduced Michael Schuhmacher
Chronograph. Ref. 3510.12.00. Stainless steel. Original leather strap
with pin buckle. Automatic movement, cal. 1141 in working condition.
Rate log attached. Yellow "racing" dial. Good condition, slight signs
of wear on the case and strap. Diameter approx. 39 mm without
crown. Fits up to approx. 20 cm wristsize.
58,60g,

1.300,00 €



- Seite 9 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

21 1111962 BREITLING Vintage Premier Chronograph Ref. 782.
Edelstahl. Lederband mit Dornschließe. Handafzugswerk, Venus Kal.
186. Funktionsfähiger Zustand, Gangprotokoll anbei. Silbernes
Zifferblatt mit arabsichen Ziffern. Guter Zuistand, leichte
Gebrauchsspuren am Gehäuse. Durchmesser ca. 35 mm ohne
Krone. Passend bis zu ca. 21 cm Handgelenkumfang.

| BREITLING Vintage Premier Chronograph Ref. 782. Stainless steel.
Leather strap with pin buckle. Hand-wound movement, Venus cal.
186. Working condition, rate protocol enclosed. Silver dial with Arabic
numerals. Good condition, slight signs of wear on the case. Diameter
approx. 35 mm without crown. Fits up to approx. 21 cm wristsize.
44,40g,

1.200,00 €

22 1111995 PATEK PHILIPPE Calatrava Quartz Ref. 3744 Herren Armbanduhr.
18K Gelbgold. Gehäuseboden graviert. Original Lederband mit
goldener Dornschließe. Quartzwerk, Kal. E26 mit neuer Batterie in
funktionsfähigem Zustand. Weißes Zifferblatt mit römischen Ziffern.
Guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren. Durchmesser ca. 33 mm
ohne Krone. Passend bis zu ca. 19,5 cm Handgelenkumfang.

| PATEK PHILIPPE Calatrave Quartz Ref. 3744 men´s wristwatch.
18K yellow gold. Engraved case back. Original leather strap with gold
pin buckle. Quartz movement, cal. E26 with new battery in working
condition. White dial with Roman numerals. Good condition, slight
signs of wear. Diameter approx. 33 mm without crown. Fits up to
approx. 19.5 cm wristsize.
33,60g,

4.000,00 €

23 1112000 JAEGER LECOULTRE Reverso Classique Ref. 250.8.08 Herren
Armbanduhr.
Erstkauf 13.12.2001 bei Juwelier Kutter in Stuttgart. Edelstahl.
Original JLC Lederband mit Faltschließe. Quartzwerk in
funktionsfähigem Zustand. Silbernes Zifferblatt mit arabischen
Ziffern. Gebrauchter Zustand, Tragespuren am Gehäuse. Original
Box, Anleitung sowie Garantiekarte mit Kaufdatum vom 13.01.2001,
Erstkaufrechnung und Rechnung für Lederband von 2017 anbei.
Breite ca. 23 mm, Höhe ca. 38 mm. Passend bis zu ca. 20 cm
Handgelenkumfang.

| JAEGER LECOULTRE Reverso Classique Ref. 250.8.08 men´s
wrsitwatch. First purchase on December 13, 2001 from Juwelier
Kutter in Stuttgart. Stainless steel. Original JLC leather strap with
folding clasp. Quartz movement in working condition. Silver dial with
Arabic numerals. Used condition, signs of wear on the case. Original
box, instructions and warranty card with purchase date from January
13, 2001, original purchase invoice and invoice for leather strap from
2017 enclosed. Width approx. 23 mm, height approx. 38 mm. Fits up
to approx. 20 cm wrist circumference.
40,20g,

2.000,00 €
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24 1112028 PANERAI Luminor Flyback Chronograph Ref. PAM 00361.
Erstkauf April 2011 bei Bernhard Kamphues GmbH in Karlsruhe.
Edelstahl mit Glasboden. Lederband mit original Stiftschließe.
Automatikwerk, Kal. OP XIX auf Basis ETA 7750. Gute Gangwerte,
Protokoll anbei. Schwarzes Zifferblatt mit Leuchtindizes und
arabischen Ziffern. Stark gebrauchter Zustand, sichtbare
Tragespuren am Gehäuse und am Band. Original Box, Anleitung,
Zertifikat sowie 2 Kautschukbänder (original) anbei. Durchmesser ca.
44 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 21 cm Handgelenkumfang.

| PANERAI Luminor Flaback Chronograph Ref. PAM 00361. First
purchase in April 2011 from Bernhard Kamphues GmbH in Karlsruhe.
Stainless steel with glass bottom. Leather strap with original pin
buckle. Automatic movement, cal. OP XIX based on ETA 7750. Good
performance, protocol attached. Black dial with luminous indices and
Arabic numerals. Heavily used condition, visible signs of wear on the
case and strap. Original box, instructions, certificate and 2 rubber
straps (original) enclosed. Diameter approx. 44 mm without crown.
Fits up to approx. 21 cm wristsize.
142,00g,

4.600,00 €

25 1112031 CARTIER Ballon Bleu Ref. 3001 Herren Armbanduhr.
Edelstahl/Gelbgold. Band mit Faltschließe. Automatikwerk, Kal. 049
in funktionsfähigem Zustand, Gangprotokoll anbei. Silbernes
Zifferblatt mit römischen Ziffern und Datumsanzeige. Gebrauchter
Zustand, Tragespuren am Gehäuse und Band. Durchmesser ca. 42
mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 20,5 cm Handgelenkumfang.

| CARTIER Ballon Bleu Ref. 3001 men´s wristwatch. Stainless
steel/yellow gold. Bracelet with folding clasp. Automatic movement,
cal. 049 in working condition, rate log enclosed. Silver dial with
Roman numerals and date display. Used condition, signs of wear on
the case and bracelet. Diameter approx. 42 mm without crown. Fits
up to approx. 20.5 cm wristsize.
157,20g,

3.400,00 €

26 1105181 ROLEX Vintage Datejust 36 "Leinen", Ref. 16013. Ca. 1980.
Edelstahl/ Gold 18K, Automatik-Wek Kal. 3035, funktionsfähig, sehr
gute Gangwerte, Protokoll anbei. Goldfarbenes Tritium
Leinen-Zifferblatt, Tritium-Zeiger. Sichtbare Gebrauchsspuren an
Gehäuse und Armband, Armband mit Stretch. Durchmesser ca.
36mm ohne Krone, passend für Handgelenksumfang von ca. 20cm.

| ROLEX Vintage Datjeust 36 Linen", ref. 16013. Approx. 1980.
Stailess steel/gold 18K. Automatic movement cal. 3035, very good
working order, protocol enclosed. Golden colored Tritium Linen dial,
Tritium hands. Visible signs of wear on case and bracelet, bracelet
with stretch. Diameter approx. 36mm without crown, suitable for a
wrist size of approx. 20cm.
92,40g,

2.000,00 €
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27 1102636 ORIS Big Crown ProPilot GMT "Airbus Rega Fleet" Limited Edition,
Ref. 0179877734284.
Edelstahl, geschwärzt. Automatik-Werk, funktionsfähig, sehr gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Limitierte Auflage, Nummer 2 von nur
100 Stück weltweit. Mattschwarzes Zifferblatt mit arabischen Ziffern.
Neuwertiger Zustand, ungetragen. Original Box und Garantiekarte
anbei. Durchmesser ca. 41,5mm ohne Krone.

| ORIS Big Crown ProPilot GMT "Airbus Rega Fleet" Limited Edition,
ref. 0179877734284. Stainless steel, blackened. Automatic
movement, very good working order, protocol enclosed. Limited
Edition, no. 2 of only 100 pieces worldwide. Matte black dial with
arabic numerals. Mint condition, unworn. Original box and warranty
card enclosed. Diameter approx. 41.5mm without crown.
82,80g,

1.500,00 €

28 1102623 AUDEMARS PIGUET "Classic" Armbadnuhr, Ref. 14675.
18K Gelbgold. Automatik-Werk Kal. 2125, funktionsfähig, sehr gute
Gangwerte. Cremefarbenes Zifferblatt mit römischen Ziffern und
Datumsanzeige. Guter Zustand mit sichtbaren Gebrauchsspuren am
Gehäuse. Neues Lederband mit originaler Stiftschließe in Gold 18K.
Durchmesser ca. 33mm ohne Krone.

| AUDEMARS PIGUET "Classic" wrist watch, ref. 14675. 18K yellow
gold. Automatic movement cal. 2125, very good working order.
Creme colored dial with roman numerals and date display. New
leather strap with original pin buckle im gold 18K. Good condition with
visible signs of wear on the case. Diameter approx. 33mm without
crown.
39,00g,

4.800,00 €

29 1102664 BREITLING Vintage "Chronomat" Herrenuhr, Ref. 8808. Ca. 1970er
Jahre.
Edelstahl. Automatic-Werk Kal. 12, funktionsfähig, gute Gangwerte,
Protokoll anbei. Schwarzes Zifferblatt mit Stabindizes und
Datumsanzeige. Originales Breilting Lederband mit Stiftschließe in
Edelstahl. Sehr guter Zustand mit leichten Gebrauchsspuren an
Gehäuse und Armband. Durchmesser ca. 41mm ohne Krone.

| BREITLING Vintage "Chronomat" Men's watch, ref. 8808. Approx.
1970s. Edelstahl. Automatic movement cal. 12, good wroking order,
protocol enclosed. Black stick dial with date display. Original Breilting
leather strap with pin buckle in stainless steel. Very good condition
with light signs of wear on case and strap. Diameter approx. 41mm
without crown.
79,20g,

3.000,00 €
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30 1102634 UNION GLASHÜTTE Noramis Datum "Sport" Herrenuhr, Ref.
D012.907.17.367.00. Aus 2022.
Edelstahl mit Keramik-Lünette. Automatik-Werk Kal. UNG-07S1,
funktionsfähig, sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei. Senffarbenes
Verlaufszifferblatt mit Strichindizes. Originales Kautschukband mit
Butterfly-Faltschließe in Edelstahl. Original Box und Garantiekarte
anbei, Kauf 09/2022 bei Brogle in Esslingen. Durchmesser ca. 42mm
ohne Krone.

| UNION GLASHÜTTE Noramis Date"Sport" men's watch, ref.
D012.907.17.367.00. From 2022. Stainless steel with ceramic bezel.
Automatic movement cal. UNG-07S1, very good working order,
protocol enclsoed. Mustard colored degrade stick dial. Original ruber
strap with butterfly folding clasp in stainless steel. Original box and
warranty card enclosed, purchase 09/2022 at Brogle in Esslingen.
Diameter approx. 42mm without crown.
107,40g,

1.000,00 €

31 1105378 REVUE THOMMEN Airspeed "XXL" Chronograph, Ref. 16051. Aus
1988.
Edelstahl. Automatik-Werk Kal. Valjoux 7750, sehr gute Gangwerte,
Protokoll anbei. Weißes Zifferblatt mit arabischen Ziffern. Originales
Stahlband mit Faltschließe. Guter Zustand, sichtbare
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Original Garantiekarte
und Booklet anbei, Kauf 01/1988 bei Juwelier Hoehne in Hamburg.
Durchmesser ca. 41mm ohne Krone, passend für
Handgelenksumfang von ca. 17cm.

| REVUE THOMMEN Airspeed "XXL" Chronograph, ref. 16051. From
1988. Stainless steel. Automatic movement cal. Valjoux 7750, very
good working order, protocol enclosed. White dial with arabic
numerals. Original steel bracelet with folding clasp. Good condition,
visible signs of wear on case and bracelet. Original warranty card and
booklet enclosed, purchase 01/1988 at Juwelier Hoehne in Hamburg.
Diameter approx. 41mm without crown, suitable for a wrist size of
approx. 17cm.
144,70g,

500,00 €

32 1102617 WEMPE Zeitmeister Sport 45 Chronograph Herren Armbanduhr.
Erstkauf 15.09.2014 bei Wempe in Hamburg. Edelstahl mit
Unidirektionaler Taucherlünette. Stahlband mit Faltschließe.
Automatikwerk mit guten Gangwerten, Protokoll anbei. Schwarzes
Zifferblatt mit Leuchtzeigern und Leuchtindizes, Datumsanzeige bei 3
Uhr. Sehr guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren. Orginal Box,
Zertifikat und Kopie von Kaufrechnung anbei. Durchmesser ca. 45
mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 21,5 cm Handgelenkumfang.|
WEMPE Zeitmeister Sport 45 Chronograph men´s wristwatch. First
purchase September 15, 2014 from Wempe in Hamburg. Stainless
steel with unidirectional diving bezel. Steel bracelet with folding clasp.
Automatic movement with good performance, protocol enclosed.
Black dial with luminous hands and indices, date display at 3 o'clock.
Very good condition, slight signs of wear. Original box, certificate and
copy of purchase invoice enclosed. Diameter approx. 45 mm without
crown. Fits up to approx. 21.5 cm wristsize.
229,60g,

1.300,00 €
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33 1059759 ROLEX Air King, Ref. 116900-0001. Armbanduhr. Eingestelltes
Modell.
Edelstahl. Automatic-Werk, Kaliber 3131. Neuwertiger Zustand, Band
einfoliert. Box und Papiere anbei, Kauf 12/2021. Geh.-Durchmesser
ca. 40mm (gemessen ohne Krone).

| ROLEX Air King, Ref. 116900-0001. Wrist watch. Discontinued
model. Stainless steel. Automatic-movement, calibre 3131. Mint
condition, band wrapped. Box and papers enclosed, bought 12/2021.
Diameter ca. 40mm (measured without crown).
157,00g,

5.000,00 €

34 1064939 ROLEX Oyster Perpetual 41 "Bart Simpson", Ref. 124300-0004.
Armbanduhr.
Edelstahl. Automatic-Werk, Kaliber 3230. Neuwertiger Zustand,
ungetragen. Box und Papiere anbei, Kauf 12/2020.
Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen ohne Krone).

| ROLEX Oyster Perpetual 41 "Bart Simpson", Ref. 124300-0004.
Wrist watch. Stainless steel. Automatic-movement, calibre 3230. Mint
condition, unworn. Box and papers enclosed, bought 12/2020.
Diameter ca. 41mm (measured without crown).
136,10g,

10.000,00 €

35 1073621 ROLEX Oyster Perpetual 36 "Tiffany", Ref. 126000-0006.
Armbanduhr.
Edelstahl. Automatik-Werk, Kaliber 3230. Neuwertiger Zustand,
ungetragen. Box und Papiere anbei, Kauf 08/2022.
Geh.-Durchmesser ca. 36mm (gemessen ohne Krone), 12
Elemente.| ROLEX Oyster Perpetual 36 "Tiffany", Ref. 126000-0006.
Wrist watch. Stainless steel. Automatic-movement, calibre 3230. Mint
condition, unworn. Box and papers enclosed, bought 08/2022.
Diameter ca. 36mm (measured without crown), 12 links.

10.000,00 €

36 1077535 ROLEX GMT-Master II "Batman", Ref. 116710BLNR. Herrenuhr.
Edelstahl. Automatic-Werk, Kaliber 3186, funktionsfähig. Sichtbare
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Box und Papiere anbei,
Kauf 10/2015 bei Juwelier Wempe in Stuttgart. LC100. Service durch
Wempe 08/2019 (Beleg anbei). Geh.-Durchmesser ca. 40mm
(gemessen ohne Krone), bis zu ca. 19,5cm Handgelenksumfang.|
ROLEX GMT-Master II "Batman", Ref. 116710BLNR. Men's watch.
Stainless steel. Automatic-movement, calibre 3186. Signs of wear on
Band and Case! Box and papers enclosed, bought 10/2015 at
Wempe in Stuttgart. Germany. Serviced through Wempe 08/2019
(invoice enclosed). Diameter ca. 40mm (measured without crown), up
to 19.5cm wrist size.
151,90g,

10.000,00 €
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37 1088930 ROLEX Submariner Date Herren Armbanduhr, Ref. 116613LN.
LC100.
Edelstahl/Gelbgold 18K, Seriennummer 7E8976XX. Automatik-Werk
Kal. 3135, funktionsfähig. Guter Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren
an Gehäuse und Armband. Original Box, Garantiezertifikat, Hang
Tags, Anleitung und Garantiebooklet anbei, Kauf 03/2018 bei
Eckstein in Saarbrücken. Durchmesser ca. 40mm ohne Krone,
passend bis zu ca. 19cm Handgelenksumfang.

| ROLEX Subariner Date Men's wrist watch, ref. 116613LN. LC100.
Stainless steel/yellow gold 18K, serial number 7E8976XX. Automatic
movement cal. 3135, working. Good condition, visible signs of wear
on case and bracelet. Original box, warranty certificate, hang tags,
manual and warranty booklet enclosed, purchase 03/2018 at
Eckstein in Saarbrücken. Diameter ca. 40mm without crown, suitable
for a wrist size of ca. 19cm.
165,80g,

12.000,00 €

38 936477 CORUM Admiral's Cup Herrenuhr, Ref. 89 810 56 V-85, ca. 80/90er
Jahre.
Gold. Automatic-Werk. Gehäuse-Nr. 461937. Geh.-Durchmesser ca.
34mm (gemessen ohne Krone). Leichte Gebrauchssuren an Band
und Gehäuse.
|CORUM Admiral's Cup men's watch, ref. 89 810 56 V-85, ca.
80/90s. Gold. Automatic movement. Case no. 461937. Case
diameter approx. 34mm (measured without crown). Slight signs of
wear on strap and case.
130,70g,

3.000,00 €

39 1076730 ROLEX Cosmograph Daytona "Zenith" Herren Armbanduhr, Ref.
16523. Aus 1998 (U-Serie).
Edelstahl/Gold 18K. Automatik-Uhrwerk Kaliber 4030 (Basis Zenith
Kaliber 400), sehr gute Gangwerte. Zifferblatt mit 8 Diamant-Indizes.
Sichtbare Gebrauchsspuuren an Gehäuse und Armband.
Durchmesser ca. 40mm ohne Krone, passend für einen
Handgelenksumfang von ca. 19,5cm.| ROLEX Cosmograph Daytona
"Zenith" Men's wirst watch, ref. 16523. From 1998 (U-Series).
Stainless steel/gold 18K. Automatic-movement caliber 4030 (base
Zenith caliber 400), very good working order. Dial with 8
diamond-indexes. Visible signs of wear on case and bracelet.
Diameter ca. 40mm without crown, suitable for a wrist size of ca.
19.5cm.
136,00g,

10.000,00 €

40 1073521 ROLEX Oyster Perpetual 41 "Grün", Ref. 124300-0005. Herren
Armbanduhr. Aus 2021.
Edelstahl. Automatic-Werk, Kaliber 3230. Sehr guter Zustand, leichte
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Box und Papiere anbei,
Kauf 09/2021. Geh.-Durchmesser ca. 41mm ohne Krone, passend
für einen Handgelenksumfang von ca. 18cm.| ROLEX Oyster
Perpetual 41 "Green", Ref. 124300-0005. Men's wrist watch. From
2021. Stainless steel. Automatic-movement, calibre 3230. Very good
condition, light signs of wear on case and bracelet. Box and papers
enclosed, dated 09/2021. Diameter ca. 41mm without crown, suitable
for a wrist size of ca. 18cm.

5.000,00 €
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300 1111476 CHOPARD "Tank" Ref. 5221 Damen Armbanduhr.
18K Gelbgold. Original Lederband mit Dornschließe. Quartzwerk mit
neuer Batterie, funktionsfähig. Zifferblatt mit römischen Ziffern und
goldenen Zeigern. Gebraucht, Tragespuren am Gehäuse und Band.
Breite ca. 20,5 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 17 cm
Handgelenkumfang.

| CHOPARD "Tank" ref. 5221 ladies wristwatch. 18K yellow gold.
Original leather strap with pin buckle. Quartz movement with new
battery, functional. Dial with Roman numerals and gold hands. Used,
signs of wear on the case and strap. Width approx. 20.5 mm without
crown. Fits up to approx. 17 cm wristsize.
21,80g,

600,00 €

301 1111496 PIAGET "Tigerauge" Ref. 9003 Damen Armbanduhr ca. 1976.
18K Gelbgold. Gehäuseboden graviert "25.8.76 Deine Eltern". Neues
Lederband mit original 18K Dornschließe. Handaufzugswerk in
funktionsfähigem Zustand, Gangprotokoll anbei. Tigerauge Zifferblatt
mit goldenen Zeigern. Guter Zustand, minimale Tragespuren.
Durchmesser ca. 31,5 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19 cm
Handgelenkumfang.

| PIAGET "Tiger Eye" Ref. 9003 ladies wristwatch approx. 1976. 18K
yellow gold. Case back engraved "25.8.76 Deine Eltern". New leather
strap with original 18K pin buckle. Hand-wound movement in working
condition, rate protocol enclosed. Tiger's eye dial with gold hands.
Good condition, minimal signs of wear. Diameter approx. 31.5 mm
without crown. Fits up to approx. 19 cm wristsize.

32,30g,

3.000,00 €

302 1111499 PIAGET "Dancer" Ref. 80463 Damen Armbanduhr.
Erstkauf 04.12.2003 bei Carl Kurtz GmbH in Stuttgart. 18K Gelbgold.
Lederband mit vergoldeter Dornschließe. Quartzwerk, in
funktionsfähigem Zustand. Goldenes Zifferblatt mit Punktindizes und
römischen Ziffern auf Lünette. Original Box und Papiere anbei. Guter
Zustand, leichte Tragespuren an Band und Gehäuse. Durchmesser
ca. 25 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 17 cm
Handgelenkumfang.

| PIAGET "Dancer" Ref. 80463 ladies wristwatch. First purchase on
December 4, 2003 from Carl Kurtz GmbH in Stuttgart. 18K yellow
gold. Leather strap with gold-plated pin buckle. Quartz movement, in
working condition. Gold dial with dot indices and Roman numerals on
bezel. Original box and papers included. Good condition, slight signs
of wear on strap and case. Diameter approx. 25 mm without crown.
Fits up to approx. 17 cm wristsize.
26,10g,

2.000,00 €
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303 1111503 FABERGÉ "Anastasia" Ref. M1002 BL limiterte Damen Armbanduhr.
Nummer 10 von 25. 18K Gelbgold. Original Lederband mit 18K
Dornschließe, besetzt mit einem Diamanten. Quartzwerk,
funktionsfähiger Zustand. Blaues Cadran Emaille Zifferblatt mit 4
Diamantindizes. Insgesamt ca. 0,10Ct. Diamanten. Original Box und
Echtheitszertifikat anbei. Guter Zustand, leichte Tragespuren an
Gehäuse und Band. Durchmesser ca. 24,5 mm ohne Krone.
Passend is zu ca. 19 cm Handgelenkumfang.

|FABERGÈ "Anastasia" Ref. M1002 BL limited ladies wristwatch.
Number 10 of 25. 18K yellow gold. Original leather strap with 18K pin
buckle set with a diamond. Quartz movement, working condition.
Blue Cadran enamel dial with 4 diamond indices. Total approx.
0.10ct. Diamonds. Original box and certificate of authenticity
enclosed. Good condition, slight signs of wear on case and strap.
Diameter approx. 24.5 mm without crown. Suitable for a wristsize of
approx. 19 cm.
45,20g,

3.600,00 €

304 1111517 BREITLING for Bentley Supersports Ref. E27365 Herren
Armbadnuhr.
Erstkauf 17.04.2014 bei Juwelier Kutter in Stuttgart. Titan. Original
Kautschukband mit Faltschließe. Automatikwerk, Kal. 27B mit
Chrongraph. funktionsfähig mit guten Gangwerten, Protokoll anbei.
Schwarz-Rotes Zifferblatt mit Leuchtindizes und Datumsanzeige.
Gebraucht, Tragespuren am Gehäuse und Band. Original Box,
Anleitung und Zertifkat anbei. Durchmesser ca. 47 mm ohne Krone.
Passend bis zu ca. 21 cm Handgelenkumfang.

| BREITLING for Bentley Supersports Ref. E27365 men´s wristwatch.
First purchase on April 17, 2014 from Juwelier Kutter in Stuttgart.
Titanium. Original rubber strap with folding clasp. Automatic
movement, cal. 27B with chronograph. Functional with good
performance, log attached. Black-red dial with luminous indices and
date display. Used, signs of wear on the case and strap. Original box,
instructions and certificate enclosed. Diameter approx. 47 mm
without crown. Fits up to approx. 21 cm wristsize.
144,70g,

4.000,00 €
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305 1111522 BREITLING Wings Ref. B67350 Damen Armbanduhr.
Erstkauf März 2000 bei Juwelier Seitz in Schwetzingen.
Edelstahl/Gelbgold. Band mit Faltschließe. Quartzwerk mit neuer
Batterie in funktionsfähigem Zustand. Schwarzes Zifferblatt mit
arabischen Ziffern und Datumsanzeige. Guter Zustand, leichte
Tragespuren am Band und Gehäuse. Original Box, Anleitung und
Zertifkate anbei. Durchmesser ca. 32 mm ohne Krone. Passend bis
zu ca. 17,5 cm Handgelenkumfang.

| BREITLING Wings Ref. B67350 ladies wristwatch. First purchased
in March 2000 from Juwelier Seitz in Schwetzingen. Stainless
steel/yellow gold. Bracelet with folding clasp. Quartz movement with
new battery in working condition. Black dial with Arabic numerals and
date display. Good condition, slight signs of wear on the bracelet and
case. Original box, instructions and certificates enclosed. Diameter
approx. 32 mm without crown. Fits up to approx. 17.5 cm wristsize.
84,90g,

1.000,00 €

306 1111638 GENÈVE Date Damen Armbanduhr.
18K Weiß- und Gelbgold mit geriffelter Lünette. Band mit
Faltschließe. Automatikwerk, funktionsfähiger Zustand. Silbernes
Zifferblatt mit römischen Indizes und Datumsfenster. Gebraucht,
Tragespuren am Gehäuse und Band. Durchmesser ca. 26 mmohne
Krone. Passend bis zu ca. 18,5 cm Handgelenkumfang.

| GENÈVE Date ladies wristwatch. 18K white and yellow gold with a
fluted bezel. Bracelet with folding clasp. Automatic movement,
working condition. Silver dial with Roman indices and date window.
Used, signs of wear on the case and bracelet. Diameter approx. 26
mm without crown. Fits up to approx. 18.5 cm wristsize.
70,40g,

3.000,00 €

307 1111670 CHOPARD Happy Diamonds Ref. 4097 Damen Armbanduhr.
18K Gelbgold mit Brillantbesatz an der Lünette und einem Diamanten
an der Schließe. Band mit Faltschließe. Quartzwerk mit neuer
Batterie, in funktionsfähigem Zustand. Goldenes Zifferblatt umgeben
von 7 "floating diamonds". Guter Zustand, leichte Tragespuren am
Gehäuse und Band. Durchmesser ca. 26,5 mm. Passend bis zu ca.
17,5 cm Handgelenkumfang.

| CHOPARD Happy Diamonds Ref. 4097 ladies wrsitwatch. 18K
yellow gold with diamonds on the bezel and a diamond on the clasp.
Strap with folding clasp. Quartz movement with new battery, in
working condition. Golden dial surrounded by 7 floating diamonds.
Good condition, slight signs of wear on the case and strap. Diameter
approx. 26.5 mm. Fits up to approx. 17.5 cm wristsize.
49,50g,

3.400,00 €
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308 1111687 CHANEL J12 Ref. H0682 Damen Armbanduhr von 2007.
Keramikgehäuse, Lünette und Band. Quartzwerk mit neuer Batterie,
in funktionstüchtigem Zustand. Schwarzes Zifferblatt mit arabischen
Indizes. Guter Zustand, leichte Tragespuren am Gehäuse und Band.
Original Box, Anleitung und Zertifikat mit Erstkaufdatum Dezember
2007 bei Juwelier Scheuble anbei. Durchmesser ca. 34 mm ohne
Krone. Passend bis zu ca. 18,5 cm Handgelenkumfang.

| CHANEL J12 Ref H0682 ladies wristwatch from 2007. Ceramic
case, bezel and bracelet. Quartz movement with new battery, in
working condition. Black dial with Arabic indices. Good condition,
slight signs of wear on the case and bracelet. Original box,
instructions and certificate with original purchase date December
2007 from Juwelier Scheuble enclosed. Diameter approx. 34 mm
without crown. Fits up to approx. 18.5 cm wristsize.
102,60g,

650,00 €

309 1111902 JAEGER LECOULTRE Odysseus Ref. 140.151.1. Damen
Armbanduhr.
18K Gelbgold. Lederband mit vergoldeter Dornschließe. Quartzwerk
mit neuer Batterie in funktionsfähigem Zustand. Zifferblatt mit
goldenen Stabindizes und Zeigern. Gebrauchter Zustand,
Tragespuren am Gehäuse und Band. Durchmesser ca. 23 mm ohne
Krone. Passend bis zu ca. 19 cm Handgelenkumfang.

| JAEGER LECOULTRE Odysseus Ref. 140.151.1. ladies wristwatch.
18K yellow gold. Leather strap with gold-plated pin buckle. Quartz
movement with new battery in working condition. Dial with gold baton
indices and hands. Used condition, signs of wear on the case and
strap. Diameter approx. 23 mm without crown. Fits up to approx. 19
cm wrist circumference.
20,00g,

1.000,00 €

310 1111992 JAEGER LECOULTRE Reverso Duetto Ref. 266.5.11 Damen
Armbanduhr.
Edelstahl/Gelbgold mit Diamantlünette. Lederband mit original
Faltschließe. Handaufzugswerk mit guten Gangwerten. 1. Zifferblatt
silbern, guillochiert mit arabischen ziffern. 2. Zifferblatt silbern mit
Perlmutteinlage und arabischen Ziffern. Neutrale Uhrenbox anbei.
Guter Zustand, leichte Tragespuren am Gehäuse und Band. Breite
ca. 20,5 mm, Höhe ca. 33 mm. Passend bis zu ca. 17,5 cm
Handgelenkumfang.

| JAEGER LECOULTRE Reverso Duetto Ref. 266.5.11 ladies
wristwatch. Stainless steel/yellow gold with diamond bezel. Leather
strap with original folding clasp. Hand-wound movement with good
performance. 1. Silver dial, guilloché with Arabic numerals. 2. Silver
dial with mother-of-pearl inlay and Arabic numerals. Neutral watchbox
enclosed. Good condition, slight signs of wear on the case and strap.
Width approx. 20.5 mm, height approx. 33 mm. Fits up to approx.
17.5 cm wristsize.
41,70g,

3.000,00 €
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311 1112029 ROLEX Oyster Perpetual Lady Date 26 Ref. 69173.
Edelstahl/Gelbgold. Neues Lederband mit Dornschließe.
Automatikwerk, Kal. 2135. Funktionstüchtiger Zustand. Gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Goldenes Zifferblatt mit Diamantindizes
und Datumsfenster. Gebrauchter Zustand, Tragespuren am
Gehäuse. Durchmesser ca. 26 mm ohne Krone. Passend bis zu ca.
17,5 cm Handgelenkumfang.

| ROLEX Oyster Perpetual Lady Date 26 Ref. 69173. Stainless
steel/yellow gold. New leather strap with pin buckle. Automatic
movement, cal. 2135. Working condition. Good performance, log
attached. Gold dial with diamond indices and date window. Used
condition, signs of wear on the case. Diameter approx. 26 mm
without crown. Fits up to approx. 17.5 cm wristsize.
31,40g,

2.600,00 €

312 1112036 ROLEX Lady-Datejust 26 ref. 6917 Damen Armbanduhr.
Edelstahl/Gelbgold. Jubilee Band mit Faltschließe. Automatikwerk
Kal. 2135 in funktionstüchtigem Zustand. Gute Gangwerte, Protokoll
anbei. Champagnerfarbenes Zifferblatt mit Stabindizes und
Datumsfenster. In gutem Zustand, Band leicht abgetragen, leichte
Tragespuren am Gehäuse. Durchmesser ca. 26 mm ohne Krone.
Passend bis zu ca. 17 cm Handgelenkumfang.

| ROLEX Lady-Datejust 26 ref. 6917 ladys wristwatch. Stainless
steel/yellow gold. Jubilee bracelet with folding clasp. Automatic
movement cal. 2135 in working condition. Good performace, rate log
enclosed. Champagne dial with baton indices and date window. In
good condition, bracelet slightly worn, slight signs of wear on the
case. Diameter approx. 26 mm without crown. Suitable up to a
wristsize of approx. 17 cm.
53,30g,

2.000,00 €

313 1097584 ROLEX Vintage Lady-Datejust, Ref. 6917. Damenuhr. ca. 1979
Gold 18K, Automatik-Werk, Kaliber 2135. Walnuss-Holz Ziffernblatt.
Lünette und Zifferblatt mit Diamanten. Gebrauchsspuren an Band
und Gehäuse. Box anbei, Geh.-Durchmesser ca. 26 mm ohne Krone.
Passend bis zu ca. 16,5 cm Handgelenkumfang.

| ROLEX Vintage Lady-Datejust, Ref. 6917. ca. 1979. Gold 18K,
automatic movement, caliber 2135. Walnut wood dial. Bezel and dial
with diamonds. Signs of wear on bracelet and case. Box attached,
case diameter approx. 26 mm without crown. Fits up to approx 16.5
cm wristsize.
68,30g,

5.000,00 €
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314 1102626 BLANCPAIN Villeret "Triple Date Mondphase" Damen Armbanduhr,
Ref. 6395.
18K Gold. Automatik-Werk, funktionsfähig, gute Gangwerte, Protokoll
anbei. Weißes Zifferblatt mit römischen Ziffern. Originales Lederband
mit Stiftschließe in Gold 18K. Guter Zustand, sichtbare
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Durchmesser ca.
26mm ohne Krone.

| BLANCPAIN Villeret "Triple Date Moonphase" Ladies' wrist watch,
ref. 6395. 18K gold. Automatic movement, good working order,
protocol enclosed. White dial with roman numerals. Original leather
strap with pin buckle in gold 18K. Good condition, visible signs of
wear on case and strap. Diameter approx. 26mm without crown.
30,20g,

2.600,00 €

315 1102650 CHOPARD "St. Moritz" Damen Armbanduhr, Ref. 8024/11.
Edelstahl/Gelbgold 18K, Lünette besetzt mit 20 Diamanten.
Quartz-Werk mit neuer Batterie, funktionsfähig. Graues Zifferblatt mit
11 Diamant-Indizes und Datumsanzeige. Sichtbare Gebrauchsspuren
an Gehäuse und Armband. Durchmesser ca. 24mm ohne Krone,
passend für Handgelenskumfang von 14,5cm.

| CHOPARD "St. Moritz" Ladies' wrist watch, ref. 8024/11. Stainless
steel/ yellow gold 18K, bezel set with 20 diamonds. Quartz movement
with new battery, working. Grey dial with 11 diamonds and date
display. Visible signs of wear on case and bracelet. Diameter approx.
24mm without crown. suitable for a wrist size of approx. 14.5cm.
54,50g,

1.800,00 €

316 1102627 ROLEX Lady Datejust 26 Ref 6917/8 Damenarmbanduhr
18K Gold. President Band mit verdeckter Faltschließe.
Automatikwerk, Kal. 2135 in funktionsfähigem Zustand. Gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Silbernes Zifferblatt mit Stabindizes und
Datumsanzeige. Guter Zustand, leichte Tragespuren. Durchmesser
ca. 26 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 16 cm
Handgelenkumfang.

| ROLEX Lady Datejust ref. 6917/8 ladies wristwatch. 18K gold.
President bracelet with folding clasp. Automatic movement, cal. 2135
in wroking condition. Good rate values, protocol attached. Silver dial
with baton indices and date display. In good condition, sligth signs of
wear. Diameter approx. 26 mm without crown. Fits up to approx. 16
cm wirstsize.
69,00g,

4.000,00 €

317 1097644 CARTIER Pasha C, Ref 1035, Damenuhr
18 K Gelbgold, Automatik-Uhrwerk. Neues Lederband mit originaler
Faltschließe in Gold. Guter Zustand. Tragespuren an Gehäuse und
Schließe. Gehäuse Durchmesser ca. 35 mm (ohne Krone)| CARTIER
Pasha, Ref 1035, ladies watch. 18 K yellow gold, automatic
movement. New leather strap with original gold folding clasp. Good
condition. Traces of wear on case and clasp. Case diameter approx.
35 mm (without crown).
96,20g,

3.500,00 €
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318 872621 CHOPARD Damenarmbanduhr, Ref. 465 1.
Weißgold 18K. Handaufzugwerk. NP (lt. Zertifikat) 8790,-€. Etui,
Umkarton u. Zertifikat anbei. Durchmesser ca. 26mm ohne Krone.|
CHOPARD ladies' wristwatch, ref. 465 1. White gold 18K. Manual
wound movement. NP (according to certificate) 8790,-€. Case, box
and certificate enclosed. Diameter approx. 26mm without crown.

2.000,00 €

319 1097852 LONGINES La Grande Classique, Ref L4.741.0.58.6. Damenuhr
Edelstahl. Weißes Perlmutt Ziffernblatt. Lünette und Indizes mit 64
Diamanten zus. 0,64 ct TW/F-G. Guter Zustand. Box und Papiere
anbei. Gehäuse Durchmesser ca. 33 mm (ohne Krone) | LONGINES
La Grande Classique, Ref L4.741.0.80.6. ladies watch. Stainless
steel. White mother-of-pearl dial. Bezel and indices set with 64
diamonds total 0.64 ct TW/F-G. Good condition. Box and papers
enclosed. Case diameter approx. 33 mm (without crown).
67,90g,

1.200,00 €

320 1097750 JAEGER LE COULTRE Odysseus Ref. 165740883 Armbanduhr,
18 K Gelbgold, Automatk-Uhrwerk. Weißes Ziffernblatt mit römischen
Ziffern und aufgesetzten Stabindizes. Neues, schwarzes Lederband
mit Stiftschließe (nicht original). Guter, gebrauchter Zustand,
Gebrauchspuren am Gehäuse. Garantiezertifikat,
Bedienungsanleitung anbei. Gehäuse Duchmesser ca. 33 mm. |
JAEGER LE COULTRE Odysseus ref. 165740883 wristwatch, 18 K
yellow gold, automatic movement. White dial with Roman numerals
and applied baton indexes. New black leather strap with pin buckle
(not original). Good, used condition, traces of use on case. Warranty
certificate, instruction manual enclosed. Case diameter approx. 33
mm.
43,90g,

2.400,00 €

321 1079246 VAN CLEEF & ARPELS hochfeine Damen Armbanduhr, Ref. 13607.
Ca. 1990er Jahre.
Gold 18K. Quartz-Werk mit neuer Batterie, Kal. ETA 256.031.
Sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband, Glas mit
Kratzern. Durchmesser ca. 24,5mm ohne Krone, bis zu ca. 17cm
Handgelenksumfang.| VAN CLEEF & ARPELS very fine Ladies' wrist
watch, ref. 13607. Ca. 1990s. Gold 18K. Quartz-movement with new
battery, cal. ETA 256.031. Visible signs of wear on case and
bracelet, crystal with scratches. Diameter ca. 24.5 mm without crown,
up to ca. 17cm wrist size.
70,30g,

5.000,00 €
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322 1080727 OMEGA Vintage Damenarmbanduhr ca. 1960´er.
18K Gelbgold mit Armband in 18K. Gehäusenummer 511012.
Handaufzugswerk Omega Kal. 650 in funktionstüchtigem Zustand.
Silberfarbenes Zifferblatt mit Stabindexen. Uhr in gutem Zustand mit
leichten Tragespuren. Durchmesser ca. 19 mm. Geeignet für bis zu
ca. 15 cm Handgelenkumfang.

|OMEGA ladys wristwatch approx. 1960´s. 18k yellow gold with
bracelet in 18k. Case Number 511012. Manual wind movement
Omega cal. 650 in working order. Silver dial with baton indices. Case
and bracelet in good condition with light signs of wear. Diameter
approx. 19 mm without crown. Bracelet fits up to approx. 15 cm
wristsize.

31,10g,

1.000,00 €

500 1111664 IWC offene Taschenuhr Ref. 5201 von 1999.
925 Silber. Handaufzugswerk, Kal. 9520 in funktionsfähigem
Zustand. Gute Gangwerte, Protokoll anbei. Weißes Emaille Zifferblatt
mit römischen Ziffern, kleiner Sekunde und Breguet Zeigern. Original
Box, Anleitung, Zertifikat, Kaufbeleg mit NP7500 DM sowie
Revisionsbeleg von 2011 anbei. Guter Zustand, leichte Tragespuren.
Durchmesser ohne Krone ca. 46 mm.

| IWC Open Face pocket watch Ref. 5201 from 1999. 925 silver.
Hand-wound movement, cal. 9520 in working condition. Good
performance, rate log attached. White enamel dial with Roman
numerals, small seconds and Breguet hands. Original box,
instructions, certificate, proof of purchase with NP7500 DM and proof
of service from 2011 enclosed. Good condition, slight signs of wear.
Diameter without crown approx. 46 mm.
50,80g,

650,00 €

501 1111916 FRITZ PIGUET & BACHMANN 18K Damen Taschenuhr.
18K Rosegold mit goldenem Staubdeckel. Rückdeckel
monogrammiert. Gehäuse-Nr. 12393. Lünette mit Granaten.
Brückenwerk mit Ankerhemmung, funktionstüchtig. Emaille Zifferblatt
mit arabischen Ziffern. Dem Alter entsprechend guter Zustand,
leichte Gebrauchsspuren. Durchmesser ca. 27 mm.

| FRITZ PIGUET & BACHMANN 18k ladies pocketwatch. 18K rose
gold with gold dust cover. Monogrammed back cover. Case no.
12393. Bezel with grenades. Bridge movement with anchor
escapement, functional. Enamel dial with Arabic numerals. Good
condition for its age, slight signs of wear. Diameter approx. 27 mm.
21,60g,

500,00 €
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502 1111943 Offene Damen Umhängeuhr mit Edelsteinbesatz.
18K Rotgold. Rückdeckel mit Diamanten, Rubinen und Saphiren
besetzt. Bügel mit Diamanten und Rubinen. Kronenaufzugswerk mit
Drücker. Funktionsfähig, bleibt nach kurzer Zeit stehen. Revision
empfohlen. Emaille Zifferblatt mit römischen Ziffern. Vergoldete Kette
mit 80 cm Gesamtlänge. Dem Alter entprechend guter Zustand mit
Gebrauchsspuren. Durchmesser ca. 25,5 mm ohne Krone.

| Open Face ladies pendant watch with gemstone setting. 18K red
gold. Back cover set with diamonds, rubies and sapphires. Temple
with diamonds and rubies. Crown winding movement with pusher.
Functional, stops working after a short time. Revision recommended.
Enamel dial with Roman numerals. Gold-plated chain with a total
length of 80 cm. In good condition for its age with signs of wear.
Diameter approx. 25.5 mm without crown.
16,20g,

550,00 €

503 1111947 Antike Damen Broschenuhr.
Silber, vergoldet. Brosche mit 18K Nadel, rest Silber mit
Diamantbesatz. Rückdeckel mit Diamant Vollbesatz,
Kronanaufzugswerk, läuft nicht. Rosa Zifferblatt mit arabischen
Ziffern. Dem Alter entsprechend guter Zustand mit Gebrauchsspuren.
Durchmesser ca. 23,5 mm. Brosche ca. 32 mm breit und 15 mm
hoch.

| Antique ladies brooch watch. Silver, gold plated. Brooch with 18K
needle, remaining silver with diamond trim. Back cover with full
diamond setting, crown winding movement, does not run. Pink dial
with Arabic numerals. Good condition for its age with signs of wear.
Diameter approx. 23.5 mm. Brooch approx. 32 mm wide and 15 mm
high.
19,60g,

400,00 €

504 1112011 DÜRRSTEIN & CO. große, offene Taschenuhr ca. 1899.
14K Rosegold mit goldenem Staubdeckel. Rückdeckel
monogrammiert. Auf dem Staubdeckel eine Widmung graviert.
Vergoldetes 3/4 Platinenwerk mit Ankerhemmung, verschraubtem
Chaton und Feinreglage. funktionsfähiger Zustand. Emaille Zifferblatt
mit arabischen Ziffern und kleiner Sekunde. Kleiner Haarriss
ausgehend von der kleinen Sekunde zur 8. Guter, altersgemäßer
Zustand mit Gebrauchsspuren. Lederhülle anbei. Durchmesser ca.
54 mm ohne Krone.

| DÜRRSTEIN & CO. big open face pocket watch approx. 1899. 14K
rose gold with gold dust cover. Monogrammed back cover. A
dedication engraved on the dust cover. Gold-plated 3/4 plate
movement with lever escapement, screwed chaton and fine regulator.
working condition. Enamel dial with Arabic numerals and small
seconds. Small hairline crack starting from the small second to the 8.
Good, age-appropriate condition with signs of wear. Leather case
attached. Diameter approx. 54 mm without crown.
106,60g,

950,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
 - per Fax an +49 (0) 711 / 997 008 299 oder
 - per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet
1. Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2. Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.  Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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